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Canonizarea Doamnei Maria Brâncoveanu în 2026 

În ziua de marți, 1 iulie 2025, Sfinţitul Sinod al
Bisericii Ortodoxe Române a aprobat canonizarea a
16 femei cu viață sfântă (mucenițe, monahii, soții de
domnitori, mame de sfinți și mărturisitoare). Între
aceste sfinte femei este şi Doamna Maria
Brâncoveanu (1661-1729), soția Sfântului Voievod
Martir C-tin Brâncoveanu şi patroana Asociaţiei 
noastre, cu titulatura de Sfânta Doamnă Maria
Brâncoveanu și cu cinstire în data de 16 august.

 Proclamarea canonizării va avea loc la Biserica
Sfântul Gheorghe Nou din Bucureşti, în 2026, când
se va prezenta spre închinare icoana Sfintei. Biserica
Sfântul Gheorghe Nou păstrează relicvarul cu
moaştele Sfinţilor Martiri Brâncoveni.

 Acesta este un moment mult-aşteptat de noi, 
fiindcă suntem încredinţate că toate realizările 
Asociaţiei noastre au fost inspirate şi dobândite sub 
oblăduirea harului Sfintei Doamne Maria
Brâncoveanu şi că au contribuit la recunoaşterea 
acesteia în ceata sfintelor femei.
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Ultimul parastas pentru Doamna Maria 
Brâncoveanu

 La praznicul Adormirii Maicii Domnului (15 august),
Părintele Ioan a săvârşit, pentru al zecelea an
consecutiv, parastasul pentru Doamna Maria
Brâncoveanu. La această ultimă slujbă de pomenire
şi cinstire a memoriei soţiei domnitorului martir C-
tin Brâncoveanu au participat membrele Asociaţiei. 
Pe masa de parastas au fost aduse spre
binecuvântare, iar apoi împărţite, colivă, vin,
sandvişuri şi fursecuri care poartă numele Doamnei
Maria Brâncoveanu.

Ziua Imnului Asociaţiei

 Serbată la data de 1 octombrie, Ziua Imnului din 
acest an a prilejuit o nouă reuniune a membrelor 
Asociaţiei. Întâlnirea a debutat cu audierea imnului 
„Balada Lalelelor”, a continuat cu o dare de seamă a 
proiectelor curente şi viitoare şi s-a încheiat cu o 
recepţie, într-o atmosferă de părtaşie creştină.

Ziua Bunicilor – ediţia a IX-a

 Duminică, 7 septembrie a.c., după săvârșirea de 
către Părintele paroh Protopop Dr. Ioan Dură a 
Sfintei Liturghii, bunicilor din parohie şi bunicilor 
enoriaşilor le-a fost adus un ales semn de dragoste 
şi recunoştinţă prin organizarea Zilei Bunicilor, în 
cadrul căreia a fost lansat cel de-al patrulea volum 
din „Povestiri despre Bunici” şi a fost vernisată 
expoziția de fotografii „Biserica din satul 
bunicilor”.
 În cele 128 de pagini, 20 de povestitori, de diferite 
vârste şi profesii, împărtăşesc cititorilor amintiri cu 
bunicii lor, aşa cum au fost povestite de părinţi lor 
sau au fost trăite de ei înşişi. Povestirile vorbesc 
despre participarea bunicilor la luptele de pe front 
din cel de-al Doilea Război Mondial, schimbările 
de regimuri politice şi consecințele traumatizante 
ale acestora, prigonirea bisericii.
Cu expoziţia „Biserica din satul bunicilor”, parohia 

a participat, la 13 septembrie a.c., la Ziua 
Monumentelor Naţionale Olandeze.
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Urmӑtorul număr al Foii va apărea în luna iulie. Pentru informaţii
detaliate despre proiectele Asociaţiei, vă invităm să vizitaţi site-ul
Asociaţiei, www.mariabrancoveanu.com

            Redacția Asociației

                 Numӑr redactat de Alina Nicolaie

In memoriam: Dr. Galina Răduleanu

 La data de 10 noiembrie a.c., una din membrele de 
onoare ale Asociaţiei, şi anume doamna dr. 
Răduleanu, medic psihiatru, mărturisitor creştin şi 
fost deţinut politic, a trecut la cele veşnice. 
Înmormântarea a avut loc la mănăstirea Cernica, 
acolo unde este îngropat şi tatăl dânsei, preotul
Boris Răduleanu, fost deținut politic în timpul
regimului comunist.
Ajunsă la venerabila vârstă de 92 de ani, doamna

dr. Răduleanu a fost un misionar neobosit ca fiică a 
bisericii ortodoxe române, prin scris (autoare a 
două cărţi de memorialistică şi a numeroase 
articole), conferinţe, interviuri şi dragostea sa de 
oameni, în special a celor bolnavi sau în vreo 
suferinţă pe care de îndată şi-i făcea prieteni, cum 
singură mărturisea sau cum pot mărturisi cei ce i-
au cunoscut această harismă deosebită ce o 
posedă doar medicii cu vocaţie, împreună-lucrători 
ai Domnului Hristos, Ziditorul şi Vindecătorul 
nostru.
 Să ne amintim cu bucurie privilegiul de a primi 
vizita doamnei doctor în parohia noastră, în anul 
2021, la invitaţia şi prin grija deosebită a Părintelui 
Ioan, prilej cu care a ţinut o conferinţă în biserica 
noastră şi i s-a conferit titlul de „Membru de 
Onoare” al Asociaţiei noastre. Veşnica ei pomenire!

Conferinţe

1. „Arcuirea ramurilor, o abordare emoţională”

 Doamna Gabriela Matei, ministru consilier la 
Ambasada României din Țările de Jos, a fost invitată 
să prezinte creaţia sa poetică cu ocazia sărbătoririi 
Zilei Limbii Române (31 august a.c.). Evenimentul, 
având titlul inspirat din cel de-al doilea volum de 
poezii al invitatei, „Arcuirea ramurilor”, a cuprins un 
recital de poezie susţinut de către membre ale 
Asociaţiei noastre, o analiză literară a poeziilor din 
volumul amintit realizată de doamna preoteasă 
Christina şi acordarea diplomei de „Membru de 
Onoare” al Asociaţiei doamnei Matei. După-amiaza 
literară s-a încheiat cu o fotografie de grup şi o 
recepţie oferită de Asociaţie.

2. „Zece ani de activitate ai Asociaţiei Doamna 
Maria Brâncoveanu”

La data de 11 octombrie a.c., d-na Alina Nicolaie, 

secretar al Asociaţiei, a prezentat lucrarea mai sunt 
amintită în cadrul Sesiunii Ştiinţifice anuale a 
Institutului Român/Bibliotecii Române din Freiburg 
(Germania), cuprinzând descrierea proiectelor pivot 
ale asociaţiei noastre desfăşurate în perioada anilor 
2017-2025. În încheiere, s-au distribuit pliante de 
prezentare a Asociaţiei celor prezenţi.

3. Studiul Sfântului Apostol şi Evanghelist Luca

 Duminică, 19 octombrie a.c., după Sf. Liturghie, în 
sala mică a bisericii s-au reunit câteva doamne din 
Asociaţia noastră sub îndrumarea doamnei preotese 
Christina Dură. Doamnele s-au aplecat asupra 
personalităţii, activităţii și scrierilor Sfântului Apostol 
şi Evanghelist Luca, apostol multitalentat, cinstit la 
data de 18 octombrie. La final, doamnele au primit 
în dar icoana Sf. Apostol oferită de doamna 
preoteasă.

Activitate caritativ-filantropică

 Păstrând spiritul de comuniune şi legătură prin 
credinţă între membrele sale, Asociaţia s-a îngrijit de 
vizite la bolnave şi ajutorarea enoriaşelor cu 
neputinţe, tămâierea mormintelor enoriaşelor 
răposate şi trimiterea de felicitări, flori şi mesaje cu 
diverse ocazii.

Activităţi de strângere de fonduri

Pentru susţinerea activităţilor sale, Asociaţia a
organizat o vânzare de gustări de post româneşti, la
3 august a.c. Evenimentul s-a bucurat de participarea
întregii comunităţi parohiale.
Şi în acest an, din vânzarea bulbilor de lalea Doamna 

Maria Brâncoveanu, s-au donat bulbi către locaşuri 
de cult şi unor personalităţi din România.
 Mulţumim tuturor pentru SUSţinere! 

Anul 2026: 10 ani de activitate rodnică a Asociaţiei

Cu ocazia Tăierii Vasilopitei, la data de 11 ianuarie
2026, se vor prezenta activităţile şi evenimentele
Asociaţiei din anul 2026.

LA MULŢI ANI! UN AN NOU PLIN DE REALIZĂRI!
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